Завдання з математики для нелінивих діток від 12.12.2014.

1.    Мама купила 8 кг борошна і 2 кг крупів. На скільки кілограмів більше мама купила борошна ніж крупів?
2.   11 – 5 + 6 =                  7 + 7 – 6 =                   15 – 7 + 6  =

      13 – 6 – 5  =                6 + 6 – 7  =                    8 + 4 – 7  =

3.   Запиши менше число з кожної пари чисел:
     17 і  9 ;    18 і 10 ;

      Збільш кожне із знайдених чисел на  2 .

4.  Запишіть пропущені числа :
     ⁭ + 7 = 17                 ⁭ – 6  = 9                     ⁭  –  ⁭ = 8            ⁭  + ⁭  =14
Тексти для списування.
Мама доньку колисала. Мама пісеньку співала.
Василько та Івась – друзі. Вони разом у лісі. Зараз осінь. Коло пеньків  опеньки.

Підкресли  звукову модель, яка відповідає слову  „ шишка”.
	─  ●
	─  ●


  а)   
	─  ●
	─  ─ ●


 б)           
	═  ● ─
	─  ●


 в)           
Підкресли букви ,що  позначають приголосні звуки у наступних словах:

Горішок
Весло

Кущ

Думка 
